
Audi Hungaria 
Sajtóinformáció 
  
 

 1/1 

Adni jó! – Az Audi Hungaria karácsonyi adományai 
szebbé teszik az ünnepet 

• Az Audi Hungaria munkatársai ismét összefogtak a rászorulókért 
• Több száz adománycsomag és felajánlás érkezett a rászorultak 

támogatására 

Győr, 2025. december 16. – Az Audi Hungaria munkatársai idén is példát mutattak 

segítségnyújtásból és szolidaritásból: az „Adni jó!” karácsonyi adománygyűjtő akció keretében  

nagy mennyiségű adományt gyűjtöttek rászorulók számára. Az adományokat a győri FogADÓ 

Adományközpontban adták át, hogy szebbé tegyék a nehéz körülmények között élők ünnepét. 

 

Az adománygyűjtést a munkaadói oldal mellett az Audi Hungaria és az Audi Hungaria AHEAD 

munkavállalói képviselői is aktívan támogatták. Ennek köszönhetően az adománygyűjtő akció 

során a négykarikás gyár munkatársai több száz tartósélelmiszer-, higiéniai- és babacsomagot, 

valamint könyveket, játékokat és ruhaneműket gyűjtöttek. Az összegyűjtött adományokat a 

vállalat immár hagyományosan a győri FogADÓ Adományközpontnak ajánlotta fel, akivel évek 

óta számos szociális akciót valósít meg. A csomagokat nagycsaládosok, egyedülálló szülők, 

hajléktalanok és idősek kapják.  

Az Audi Hungaria számára a társadalmi felelősségvállalás alapérték. A vállalat támogatja a régió 

oktatási, kulturális és szociális intézményeit, és számos önkéntes programot szervez.  
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A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern központi 
motorszállítója. Évente közel 1,7 millió erőforrás, köztük elektromos motorok is készülnek a vállalatnál. 
Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az 
Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet szállít különböző Volkswagen konszernmárkák 
számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A 
vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban a műszaki 
fejlesztés, pénzügy, IT és a beszerzés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű 
vállalata, az ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb munkáltatója. 

 
 

https://www.linkedin.com/company/audi-hungaria
https://youtube.com/c/KarrierazAudiHungari%C3%A1n%C3%A1l
https://www.facebook.com/Audi-Hungaria-Gy%C5%91r-106847814691135
https://www.instagram.com/audihungariagyor/

